

UNIVERSIDADE DO ESTADO DE SANTA CATARINA  
RETIFICAÇÃO Nº 01 AO EDITAL DE PROCESSO SELETIVO Nº 05/2018.

O Reitor da Fundação Universidade do Estado de Santa Catarina – UDESC, no uso de suas atribuições, torna público aos candidatos interessados ao Processo Seletivo, que nesta data, foram retificadas, no mesmo, as seguintes informações:

I – No item 2.10. Quadro de vagas do CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E DA EDUCAÇÃO – FAED, onde lê-se Gestão e Tecnologia da Educação **LEIA-SE Gestão e Tecnologias da Informação.**

II – No item 7.10.2 Requisitos para as vagas do CENTRO DE CIÊNCIAS HUMANAS E DA EDUCAÇÃO – FAED onde lê-se Gestão e Tecnologia da Educação **LEIA-SE Gestão e Tecnologias da Informação.**

III – Os demais itens permanecem inalterados.

Florianópolis, 13 de junho de 2018.

Leandro Zvirtes  
Reitor em Exercício